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ENQUETE D’INSERTION À 18 MOIS PROMO 1722 
                                                     Diplômés 2022 

 

Effectif de la promotion : 38  Nombre de réponses : 28 
 

Taux de réponse à l’enquête : 73.68 % 
 
Statut du professionnel :  Satisfaction des étudiants : 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

93% des anciens étudiants se déclarent très satisfait 

 

La localisation géographique des diplômés en activité : 

 

 

 

  

 

Plus de la moitié des étudiants sont 

installés dans la région ou les régions 

limitrophes du lieu d’origine de leur 

école 

 

 

 

 

 

Chiffre d’affaires :  
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ENQUETE D’INSERTION À 30 MOIS PROMO 1621 
                                                     Diplômés 2021 

 

Effectif de la promotion : 36   Nombre de réponses : 25 
 

Taux de réponse à l’enquête : 69.40 % 
 
Statut du professionnel :  Satisfaction des étudiants : 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83 % des anciens étudiants se déclarent très satisfait 

 

La localisation géographique des diplômés en activité : 

 

 

 

  

 

Plus de la moitié des étudiants sont 

installés dans la région ou les régions 

limitrophes du lieu d’origine de leur 

école 

 

 

 

 

 

Chiffres d’affaires :  

 

 

100%

Autre
0%

Répartition de l'activité

Profession Libéral Autre

Taux de satisfaction

Très satisfait Insatisfait

83%

17%

Taux de satisfaction

Très satisfait Insatisfait

56%

24%

12%

4% 4%

Répartion géographique
Provence-Alpes-Côte
d'Azur

Occitanie

Auvergne-Rhône-Alpes

Iles-de-France

Belgique

8,33

29,17

8,33

41,67

12,5

0 10 20 30 40 50

Inférieur à 10 K€

Entre 10 et 20 K€

Entre 20 et 30 K€

Entre 30 et 60 K€

Entre 60 et 100 K€

Répartition du chiffre d'affaire 


